



## *Письма наших читателей*

*Дорогая Марина!*

*Какой же прекрасной была наша встреча в Базеле спустя 10 лет после того, как мы познакомились. Я всегда с теплом вспоминаю свой незабываемый визит в Казахстан еще и благодаря тому, что в тот год на свет появилась моя внучка. И это заставляет мысленно возвращаться к тому путешествию с особым трепетом и нежностью. Для меня ваша страна ассоциируется со сказочным сном, и это одна из моих самых запоминающихся поездок, которая оставила неизгладимые впечатления. Я знаю, что тебе очень понравилась моя новая коллекция, представленная в этом году на выставке. Она была создана как дань уважения к истокам и традициям бренда Cartiera у Cartiera. Как ты сама убедилась, украшения из этой коллекции передают чувства и повторяют тот стиль, которые так понравились вашим соотечественникам. Со всей любовью к тебе и Казахстану,*

*Мануэль Каррера*

